J[loxo0bl, pacxoosi,
¢puHaHcoeble pe3ysibmambi U
npubbinb op2aHu3ayuu



7.6. OnepaunoHHbIN aHaNn3

Bbipyudka

NMepemeHHble
- 3aTpatbl

NMocTOosAHHbLIE

~ 3aTpartbl
MpnbbIn

b

|

BanoBas mapka

(MapXXUHanbHbIN

aoxon)



OnepaunoHHbIN pblyar

 Cuna BO34eNCTBUS onepauMoOHHOro pblyara
NMOKa3blBaeT Ha CKOJIbKO NMPOLLEHTOB U3MEHAETCA

npmnbbiab NPU N3MEHEHUM BbIPYYKM Ha 1%.

T npUuobLIU
Op = " p

T, BBIpy4YKHU

__ Bripyuyka —Cymapnble Ilep.3aTpaTbl _BasioBas map»ka

OP =

[IpubbLIb [Ipu6bLIb



[Tpumep

Q@OBeM npojax nHTepHeta-marasuda B 2019 rogy cocraBui 1200
THIC. YCIOBHBIX equHUIL 110 1ieHe 20 py0./en. IlocTosiHHEIE
3aTparhl 8 325 THIC. pyO., yACIbHBIC IEpEeMEHHBIE — 5,35 py0./e.

OnpenennTs CUIIy BO3JIEHCTBUS ONIEPALMOHHOTO pblyara
Pewerue

J0P = Bripydyka —CymapHble [Iep.3aTpaThl _BasioBast Map»ka
B [Ipu6bLIb - [Ipu6bLIL

Boipyuxka = Llena * oovem = 1200 000 * 20 = 24 000 000 pyo.
Cymmaphuole nepemennvie 3ampamol = 5,35 * 1 200 000 =
=6 420 000 pyo.

IIpubvine = 24 man. py6. — 6,42 man. pyo. — 8,325 man. pyo.=
= 9,255 man. pyo.

DOP = (24 man. pyo. — 6,42 man. pyo.)/ 9,255 man. pyo. =
=1,9




Kputnyecknm obbem npogax

llpnObLIL = Beipyuka — I[IoCcTOSIHHBIE 3aTpaThl —
Ilepemennbie 3aTparhl

[Ipuosuis = [{ena*O0beM — [locTossHHBIE 3aTpaThl —
— Vi.nmep.3arparel * O0beM

0= [{ena*O0bem,, — [locTosiHHbIE 3aTpaThl — — Yi.mep.3aTpathl * O0beM,,

Qup =

[locTossTHHBIE 3d4TPAThI

lleHa —YnenbHble IepMeHHbIe 3aTPaThI



* [Ipumep
NHTEepHET —Marasun OCyILIECTBIISIET NIPOAAXKY B POZHUILY
KBagpoKonTepoB. CpeaHsis 1eHa OMHOTO KBaJIPOKOITEpA

coctapisaeT 8 400 py0. IlocTosHHBIC 3aTpaThl COCTABIIAIOT 150

000 py0./ Mec. YaenbpHbIe IEPEMEHHBIE 3aTPaThl COCTABISIOT
3600 pyO.

Onpenenure KpUTHYECKUM 00beM ITpoAaK

Pewenue
QKp = 150000/(8400-3600) = 31,25 wm. unu 31 keaopokonmep



[Mopor peHTabenbHocTU (TOuKa 6e3ybbITOYHOCTM B
CTOMMOCTHOM BblpPa*XeHUU)— BbIpy4Ka, NPU KOTOPOWM
npeanpusatTne/opraHnsaumna He NoayyaeT HU NpubbIn,
HM YObITKOB

CyMaprIe IIOCTOAHHBIE 3aTPAThI

[IP =
1

CyMMapHble lepeMeHHbIe 3aTPaThl
Bripyuka

[TocTosIHHBIE 3aTpPAaThI

KoadppuuuveHT BKIaga Ha nokpbiTUe (/o1 Map>KUHAJIBHOTO 10X0/1A)

[lopor penrtabenbHOCTH = Q,, * IleHa



3anac pMHaHCOBOW NPOYHOCTU

IdprObLIE = Beipyuka — [locTosiHHBIE 3aTpaThl —
IlepemeHHBIE 3aTpaThl

[TpuObL1b = [{ena*O0bvem — IlocTossHHBIEC 3aTpaThl —
— VYn.nep.3arparsl * O0beM

0= [ena*O0bem,, — [TocTostHHbBIE 3aTpaThl — — Yi.mep.3arparsl * O0bem,,

Qup =

[locTossHHBIE 3aTPAThI

LleHa —Y,aeﬂbeIe IIEPMEHHbIE 3aTPAThI



[ Ipumep.

IlocTOstHHBIE 3aTpaThl TOPrOBOTO MPEAIPUATUS
COCTaBIIOT 250 MJIH. py0., CYMMapHBIEC
IepeMEeHHbIC 3aTparhl 550 MIIH. pyo.

Onpenenure TOUKy 0€3yOBITOYHOCTH U 3aI1ac
(PMHAHCOBOM MPOYHOCTH, €CJIN BBIPYUKa
opraHuzanuu cocrasisieT 1 025 miH. pyo.



« Penienue
1 mar. OnpenaenseM Iopor PeHTaA0eILHOCTH
[TP = 250/(1-(550/1025)) =539, 47

Nan
MapxkunanbHbii goxon = 1025-550 = 475 mnH. pyo.

Jlonst mapxxuHainpHOTO goxoaa = 475/1025 = 0,46341
[IP =250/0,46341 = 539,47 mnH. pyoO.

2 mar. Onpeaenum 3PI1

3DIT = 2223247 %100 = 47,37%
1025




YnpaesneH4yeckasi popma
omyema o npubbisisix u ybbimkax

HaumenoBanmue IIpoaykuus npeanpusTUsi/OpraHu3anum
moKa3areJisi Mpoaykr 1 Ipoaykr 2 IIpoaykr N
Bbipyuka

IHonHasi cedecTOUMOCTH
IocTosiHHBIE 3aTPATHI
IlepemeHHBIE 3aTPATHI
IpuodbuIb 0T IPOAAK

MapKuHaJdbHbIN 10X0
JoJist MapKUHAJILHOTO
n0X0aa

Touka 0e3y0ObITOYHOCTH,
ThIC. PYO.

3anac puHaHCOBOMU
MPOYHOCTH, %o

Adder onepanmOHHOTO
pblyara






